СПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ


МЕЖДУ 3  КЛАССАМИ 

«ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ»


                                        Составитель: Рогова Е. И.,
                                          учитель начальных классов

                                                   МБОУ г. Астрахани «СОШ № 29»
   21 век – век информационных технологий. Современные дети много времени проводят у телевизоров или компьютеров. Редко кто из  них занимается спортом, закаливанием, выезжает в лес или на природу. Отсюда в настоящее время становится всё меньше здоровых детей. Я задумалась, что я могу сделать как учитель начальных классов, чтобы привлечь внимание ребят к занятиям спортом. Для этого я стала как можно чаще проводить беседы по пропаганде здорового образа жизни, различные викторины, конкурсы, развивающие интерес к физической культуре. Одним из таких мероприятий является спортивное соревнование «Весёлые старты», которое помимо привлечения внимания к занятиям спорту, учит ребят проявлять смекалку, находчивость, формирует культуру взаимоотношений во время проведения соревнований.

Цель:   - развивать у детей интерес к физической культуре, понимание значения   

                 спорта в жизни человека;

               - учить детей проявлять смекалку, находчивость, внимательность;

               - способствовать воспитанию культуры взаимоотношений во время 

                 проведения соревнований.

Место проведения: спортивный зал школы.

Оборудование: гимнастические палки, геометрические фигуры, воздушные 

                                шары, теннисные ракетки и мячи, баскетбольные и 

                                волейбольные мячи, спичные коробки, обручи, кегли, ложки

Перечень эстафет:
1. «Землемеры»

2. «Посадка картофеля»

3. «Весёлый воздушный шар»

4. «Теннисные шарики»

5. «Двойной мяч»

6. «Ловкие хоккеисты»

7. «Ловкие теннисисты»

8. «Поезд»

Ход мероприятия
Ученик 1: По плечу победа смелым,

                  Ждёт того большой успех,

                  Кто, не дрогнув, если нужно,

                  Вступит в бой один за всех.

Ученик 2: Пусть жюри весь ход сражения

                  Без промашки проследит.

                  Кто откажется, дружки,

                  Тот в бою и победит.

(Команды говорят свои названия,  приветствуют друг друга. В каждой команде – по 4 мальчика и по 4 девочки).

Ведущий: Внимание! Внимание! Дорогие болельщики, судьи, спортсмены! Наши микрофоны 

                  установлены в школьном спортивном зале. Наши спортсмены продемонстрируют 

                  своё умение прыгать, бегать и веселиться. Мы, болельщики, от души приветствуем 

                  и поздравляем всех, кто сегодня вышел на старт. Успехов нашим командам и побед!

Ученик 3: Делу – время, час – забаве

                  Команда первая направо

                  Тут – вторая с третьей становись!   

                  Состязанья начались!

(представление жюри)

Эстафета «Землемеры»

Ведущий: Если день начать с зарядки,

                  Значит, будет всё в порядке.

     Игрок гимнастической палкой измеряет длину зала до последней черты, оббегает кеглю, возвращается обратно бегом, передаёт гимнастическую палку другому игроку и т. д.

Эстафета «Посадка картофеля»

Ведущий: Физкультура и спорт

                  Со здоровьем крепко дружат.

                  Каждый новый рекорд

                  Для спортсмена очень нужен.

                  Знает каждый из нас:

                  Быть спортсменом очень круто.

                  Посвящайте каждый час

                  Спорту, каждую минуту!

Командам выдаются геометрические фигуры. Первый игрок по одной фигуре кладёт на каждую черту, оббегает кеглю, бегом возвращается назад, не собирая фигуры. Второй игрок собирает фигуры, оббегает кеглю, возвращается к команде, отдаёт фигуры третьему игроку и т. д.

Эстафета «Весёлый воздушный шар»

Ведущий: Кто скакать и прыгать хочет,

                  Станет скоро сильным очень.

Девочки «гонят» шарик вперёд до кегли руками, ногами, плечом, головой, т. е. всеми частями тела, затем берут шарик в руки и бегом обратно к команде, передают шарик другому игроку. Мальчики то же самое, но вести шарик вперёд можно только головой.     

Эстафета «Теннисные шарики»

Ведущий: Спортом болезни лечим

                  Летом и среди зимы.

                  Если заняться нечем,

                  То спешим к спортзалу мы.

Девочки кладут теннисный шарик в ложку и несут его в ложке, стараясь не уронить, до кегли, оббегают её, обратно возвращаются бегом. Передают всё другому игроку. Мальчики вместо ложек используют теннисные ракетки.

Эстафета «Двойной мяч»

Ведущий: Знаю я секрет один –

                  Есть волшебный витамин,

                  Не едят его, не пьют,

                  А ногами сильно бьют.

                  Тот, кто ловким хочет быть,

                  Будет с ним всегда дружить.

Игрок, толкая баскетбольным мячом волейбольный мяч, ведёт их до конца поля. Берёт мячи в руки, оббегает кеглю и возвращается обратно к команде и т. д.

Эстафета «Ловкие хоккеисты»

Ведущий: Хочешь ты спортсменом стать,

                  Научись в хоккей играть!

С помощью гимнастической палки игрок гонит спичный коробок вокруг кеглей, доводит его до последней кегли, оббегает её, берёт коробок в руки и бегом возвращается к команде и т. д.

Эстафета «Ловкие теннисисты»

Ведущий: Главное, ребята,

                 Сердцем не стареть.

                 Ну, а в теннис тоже

                 Важно всем играть уметь.

Игрок с двумя теннисными ракетками добегает до обруча, в котором лежит теннисный мячик. Берёт его двумя ракетками, добегает до кегли, оббегает её, держа мяч ракетками. Добегает до обруча, кладёт мяч обратно в обруч и  с двумя ракетками возвращается к команде и т. д.

Эстафета «Поезд»

Ведущий: Мы со спортом дружим,

                  Спорт нам очень нужен!

Первый игрок бежит вперёд, оббегает кеглю, возвращается к команде, берёт второго игрока. Теперь они бегут вместе до кегли, оббегают её и возвращаются обратно и т. д. Последний раз бежит вся команда.

Ученик 4: Отдохнули мы на славу

                  И победили, по праву

                  Похвал достойны и награды.

(награждение команд)

Ведущий: Всем спасибо за внимание,

                  За задор и звонкий смех,

                  За огонь соревнования,

                  Обеспечивший успех.
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